

Nemzeti Múzeum Budapest

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
O. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A választójog nem pártkérdés.

A választójog kérdésének aktuálissá tétele foglalkoztatja most nemcsak a politikai életet, de a közvéleményt is. Az ellenzék régi kívánsága volt az, hogy a választójog ne legyen pártkérdés, hanem érvényesüljenek a közélet más területeinek szempontjai is. Gömbös Gyula miniszterelnök legutóbbi személyes elhatározása, amellyel nem zárkózott el az elzól, hogy a választói jog problémáját egy pártközi konferencia vitassa meg már a legközelebbi időkben, azt igazolja, hogy a kormány honorálta az ellenzék kívánságát.

Ennek ellenére hangok hallatszanak, amelyek azt kívánják, hogy a kormány terjeszsen elő javaslatot e kérdésben s erről folyék a pártok közötti vita.

Ennek az óhajtatásnak korántsem tulajdonítunk túlnagy súlyt, mert a dolog lényege azon nyugszik, hogy a kormány olyan választójogi reformot óhajt a közvélemény elé állni, amelyik a nemzet érdekeit szemelőtt tartva, lehetőleg kielégíti a lémasztott igényeket.

Az ellenzék hosszú évek során át kívánságokkal döngötte a kormány kapuját s most, amikor az alkotmányjogi reform előkészítésének munkálatai küszöbön állnak, joggal vethetjük fel a kérdést: lehet-e kívánságokat honorálni anélkül, hogy azokat elő ne terjeszténék. A kormány Gömbös Gyula ismeretes elhatározása után valóban szép gesztussal igazolja azt, hogy a választójog kérdésében semmiféle pártelfogultság nem illetheti. Alig néhány napja, hogy ez a probléma aktuálissá tétetett, de máris megállapítható, hogy az ellenzék komoly faktoraival örömmel fogadták Gömbös Gyula elhatározását és ha mégis vannak disszonáns hangok, azok olyan oldalról hallatszanak, ahol az első tekintetre fel lehet ismerni azokat, akik eddig mindig lemaradtak a politika vonatáról s most is mint későn ébredők azzal szórakoznak, hogy csomót keressenek a káskán.

Ezekkel nem foglalkozunk, engedjük, had fussak be a komoly, alkotó politika körén kívül eső pá-

lyájukat. Nekünk a lényeg a fontos, s ezt abban találjuk meg, hogy igenis össze fog ülni Gömbös Gyula kívánsága alapján az a pártközi értekezlet, amely dönteni fog arról, hogy tovább veszekedjenek-e a magyar politikai pártok egy aktuálissá tett és szükségszerűen megoldást váró közjogi probléma fölött, avagy a nemzet érdeke szerint oldjuk meg a választójog kérdését. Előlről azonban le kell szögezünk a ténny, hogy a választói jog sem lehet önmagában cél, mert nem azért van választójogra szükség, hogy ezzel csupán problémákat támasszunk, hanem reformálnunk kell ezt az alkotmányjogi eszközt azért, hogy a modern idők kívánalmához képen biztosítsuk a komoly népi politika fenntartását s ezáltal elmélyítsük és erősítsük a nemzeti irányzatot.

Szükség van tehát a pártok alkotó elemeire. Darányi Kálmán helyettes miniszterelnök, Kozma Mik-

lós belügyminiszter és Lázár Andor igazságügyminiszter hatalmaztatott fel arra, hogy az értekezlet lebonyolítását eszközöljék. Mind a három nagytekinélyű, tiszta gondolkodású, alkotmánytisztelő s törvényeinkhez hűségű állampolgár. Reájuk az a feladat vár, hogy a pártközi értekezleten lefolytatott viták után olyan összegezésről tegyenek jelentést a miniszterelnöknek, amely magja lesz annak a választójogi reformnak, amely ily gondos megvalósítás után kell, hogy kielégítse a nemzet sorsáért aggódo nemzeti gondolkodású pártok mindegyikét.

Ezzel nyíltan kifejezetre fogja jutni a kormány azt az álláspontját, hogy előtte nem pártkérdés csupán a választójog megalkotása.

A közvélemény várja a komoly munkát s bizakodó tekintettel fordul az elközelgő alkotáshoz felé, amelyeket a káskán csomót keresők nem fognak tudni megakadályozni, mert mire ők ismét felebrednek, bizonyára kész helyzet előtt találják magukat.

Az általános béremelési mozgalom a földművesmunkásság helyzetének javítását is mindinkább sürgeti.

A napszámberék és bér munkajövedelmek emelkedése üdítőleg hat a gazdasági élet vérkeringésére.

Valami ideges rezgés érezhető gazdasági életünkben: munkabérmozgalmak jelentkeznek csaknem minden foglalkozási ágban és minden nagyobb városban, kereskedelmi és ipari göcspontban.

Sőt újabbban — igaz, hogy csak az aratás befejezése után — a földműves munkások között is nyugtalanság tapasztalható; az a munkásréteg, amely a legigénytelenebb, de a legnehezebb munkát végzi, napszámberének felemelését sürgeti.

Az ipari munkások sztrájkját csaknem mindenütt béremelésekkel intézték el; remélhető, hogy a földműves munkásság is hozzájut bizonyos mértékű jövedelem szaporútlathoz.

Kétségtelen, hogy a mentő gazdaság a viszonyok javulása dacára, még mindig nehézségekkel küzd; alig, hogy elérte azt a fokot, melynél nem fizet rá a gazdálkodásra. A bérjavítási mozgalom a gazdaságnál ütközik majd a legnagyobb nehézségbe, de valami méltányos kiutat mégis találni kell, mert egy pengő ötvenes napszámberékkel nem igen tud a napszámós család fő boldogulni.

A napszámberének és bér munkajövedelmek emelkedése üdítőleg hat majd a gazdasági élet vérkeringésére, mert a megnövekedett jövedelem a fogyasztóképeség emelkedését is jelenti. A munkás fölelmet az utolsó fillérig föléli s így az a pénztöbblet, melyet

munkabérmozgalma révén szerzett, ismét visszakérül a munkaadóhoz.

A bérmozgalmak, amíg hatalmi, politikai szempontok nem leppangnak mögöttük s a józan realitások határain belül mozognak, a gazdasági élet természetes jelenségei s kívánatos, hogy a munkaadók épen jól felfogott gazdasági üzleti érdekük védelmében elmenjenek a lehetőségek leg szélsőbb határáig.

Bácskában befejeződtek, Baján szeptember 14-én kezdődnek az adófelsőzámolási bizottság tárgyalásai.

Az adófelsőzámolási bizottságok a fennálló törvényes rendelkezések értelmében az őszi hónapokban legkesőbb szeptember végéig kötelesek működésüket befejezni.

Bácsmegeyében a bácsalmási adófelsőzámolási bizottság a jövedelem, vagyon és kereseti adófellebbezések ügyében a közelmúltban már befejezte a tárgyalásait.

A bajai városi adófelsőzámolási bizottság értesülésünk szerint szeptember 14-én kezd meg tárgyalásait.

A bajavidéki adófelsőzámolási bizottság tárgyalásainak időpontját még nem határozták meg.

Előreláthatólag mindkét adófelsőzámolási bizottság hamarosan végez munkájával.

Ma volt a helyszíni vizsgálat a Csávolyi-úton elégett bajai autó ügyében.

A Baja-Bácska tegnapi száma közölte, hogy csütörtökön délután a csávolyi országúton kigyulladt Bajtay Mihály autója és porrá égett az autót vezető Bajtay Mihály pedig több égési sebet szenvedett.

Az autóban volt Dömötör Kornél bajai ügyvéd és a kislfia, akiket Bajtay a külteleken levő szőlőjükből hozott Baja felé s így a kocsiba nagyobb mennyiségű gyümölcsöt is helyeztek. Csodálatos módon az

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát, svetttert, tornacipőt, nadrágot, tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ÁRUSÍT

B a j á n. Telefon: 188

autó felrobbanásakor sem az ügyvéd, sem fia nem sérültek meg s az ijedelmen kívül más bajuk nem esett.

Az autóbaleset ügyében ma délelőtt volt a hatósági vizsgálat a helyszínen. Gács Tibor aljegyző és a rendőrhatalóság képviselője jelentek meg az autókatasztrófa helyszínen.

Mi a legtermészetesebb takarmány?

Tudjuk, hogy a háziállatoknak más és más a bélrendszerük. A kérődzőknek összetett gyomra merőben különbözik a ló, vagy sertés gyomrától, de a bélhosszúság, a vakbél kifejlődése is különböző. Nyilvánvaló ebből, hogy a különböző állatoknak más és más a természetes takarmánya. Hogy mi az, azt megmutatja, ha ezeknek az állatoknak legközelebbi rokonait a természetben figyeljük meg. Ámbar a bélrendszerből is következtethetünk arra. Így szarvasmarhára és általában a kérődzőkre megállapíthatjuk, hogy ezek legtermészetesebb tápláléka a legelő, illetve a rét szénája. Arra kell tehát törekednünk, hogy a szarvasmarhának, de egyéb háziállatainknak is állandó legelő álljon rendelkezésükre és hogy a téli takarmányszükségletüket is lehetőleg szerint főképp szénával biztosítsuk.

Erzel szemben ezt látjuk, hogy a legelő, de különösen a közlegelő a batar legrosszabb része. Ott, ahol már nem terem semmi sem, azt a részt hagyják meg legelőnek. Ennek meg van a börtje. Elsősorban az állatoknál, de közvetve a gazdánál is. Az ilyen legelőn az állat csak kóborog, táplálékot nem talál. Több erőt pazarol el a legelésre, mint amennyit azon gyűjthet. De a rétejnek sem jobb. Növény ugyan nem terem rajtuk, de leginkább csak gyom, vagy értéktelen füvek. Pedig könnyen lehetne azon segíteni.

Ha a rétet, legelőt gondozzuk, ápoljuk, fogasoljuk, a mohától meg szabadítjuk, a hancsikokat, vakond-trücsöket elegyengetjük, a vizzállásos rétekről a vizet levezetjük és trágyázunk is azokat, úgy a legelőn is megtalálja a gulya a szükséges táplálékot és a réten is nem a gyomok lesznek az uralkodók, hanem az édesfűvek, a herefélék.

A rétnék, legelőnek legtermészetesebb trágyája a trágyalé, a big ürülek higitva. Nálunk ellenben a trágyalé elfolyik és csak ritka az a gazdaság, ahol rendes trágyatelepen megfelelően kezelik a big ürületeket

is, úgy, hogy az rét vagy legelő trágyázására felhasználható volna.

Műtrágyázással segíthetünk a bajon, mert műtrágyákkal megadhatjuk azokat a növényi tápanyagokat, amelyekre a zöldmező növényeinek szüksége van. A műtrágyázás költsége olyan kevés, hogy egy számosállatra csak néhány fillér esik, úgy, hogy még közlegelőkn is a gazdapiublikum különösebb megterhelése nélkül a zöldmező trágyázása és műtrágyázása könnyen elvégezhető volna.

Miért nem tesszük?

A honvédség új főparancsnoka: Sónyi Hugó altábornagy.

Vitéz Somkuthy József honvédelmi miniszter ma, szombaton teszi le a kormányzó kezébe az esküt. Vitéz Somkuthy József miniszterrel történt kinevezésével megüresedett a vezérkari főnöki állás és értesülésünk szerint az új vezérkari főnök v. nagylaki Rác Jenő altábornagy a budapesti vdd. parancsnoka lesz, aki már volt helyettes vezérkari főnök.

Úgyancsak változás készült a honvédfőparancsnoki állás

tekintetében is, mert mint híre jár vitéz Shvoy István nyugalmába vonul és helyét vitéz Sányi Hugó altábornagy a miskolczi vdd. parancsnoka foglajja el.

A nemzeti hadsereg vezetésében történő változások még Gömbös Gyula intenzióinak megfelelően és előterjesztésére történtek, habár a közeli napokban megjelenő kéziratosokat már Somkuthy József honvédelmi miniszter ellenjelvi.

Ma megkezdtek és novemberre befejezik a bajai Zichy házak építését.

A Baján felállítandó Zichy-házak ügyében beadott építési ajánlatok sorsa eldőlt. A három házra benyújtott tiz ajánlatból három fogadott el a város műszaki hivatala.

A Vaskuti-uton tervezett Zichy házat Gorostich Antal, a Váradi érsék uton építendő Tököli Kovács János, a Budapesti-utit Kulissis József közművesmesterek építik. Mind-egyik házra egyenként 3300 pengő költséget áldoz a város. A házak értéke azonban ennél magasabb

lesz, ugyanis a téglá kivételével az összes építkezési anyagot a város adja.

Az építkezési munkálatokat a mérnöki hivatal már kiadta s az alapmunkálatokat ma megkezdtek. A vállalkozók már október végéig tartoznak teljesen elkészülni, hogy a házak november 1-vel beköltözhetők legyenek.

A bajai Zichy-házak egészen egyszerű, de csinos kivitelben épülnek, úgyhogy az olcsó, de egészséges

házépítésnek mintául szolgálhatnak.

A házak lakói lakbért nem fizetnek, de kötelesek a házat tisztán és jókarban tartani.

Ezeröttszáz kerékpár, harminckilenc motorkerékpár és 27 magánautó szagúldoz a bajai utcákon.

Az örökös kerékpárlopások mellett is tekintélyesen növekedett Baján a kerékpárok és a géperejű kocsik száma. A szagúldó kerékpárok vágója szinte majdnem úgy tünteti fel a helyzetet, hogy minden harmadik bajai ember kerékpáron jár.

A valóság valamivel mást mutat, de a legutóbbi hatósági nyilvántartás szerint is ezeröttszáz bajai lakosnak van kerékpárja. Motorkerékpáron jár harminckilenc bajai és a szerencsés kiválasztottak száma akik saját autójukon járnak huszonhét.

A szerencsés igazsáloknak a modernizálódás egyre bőszebben üzen hadat, már Baján is harmincra csökkent a kétlovas kocsi száma, egyfogatu kocsik pedig kettő van. A fuvaroskocsi száma harminchat, míg a teherautóké kilenc, az autóbuszoké pedig nyolc.

Ma este ünnepi megnyitó-előadás.

Ma, szombaton este Fodor László színjátékával, az Érettségivel kezdi meg működését a pécsi Nemzeti Színház.

Az idei színházi esztendő tünevényes sikerű uralkodó darabját kiállításban is nagyszerű színjátszó-gárda, mutatja be.

Vásárnap délután 4 órakor ismét az évad legnagyobb sikere, az Érettségi színjáték.

Budapest—Wien — Az operett-személyzet bemutatkozása. Vasárnap este a „Százhuszas tempó” szerzőinek pompás operettje, a Budapest —Wien udjónság, az évad legna-

Minden mulandó, Az ékszer maradó. Ékszert órát ajándéknak

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brillánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

gyobb operettsikere kerül bemutatásra Oltay Baba és Körössy Zoltánnal, a széphangu bonvivánnal, Szalma Sándorral. A szenzációs tánc attrakciók egész sora színesíti végig a hangulatos darabot.

Székelvíd Adrién felléptével kerül színe Vaszary János, vígjátékíró kitűnő alkotása, a Házasság. Székelvíd Adrién imponáns művészete már maga is biztosítja a darab sikerét, de mellette olyan partnerek segítkeznek Pető Endre és Horváth Jenő személyében, akik első fellépésükkel meghódítják a közönség rokonszenvét.

A keddi ünnep délután 4 órai kezdettel tart előadást a színház, amikor egy nagyszerű operettudonság kerül színe.

HIREK

— **Baján a főispán.** Apatini FERNACH Bálint dr. Baja város és Bácsmegeye főispánja Bajára érkezett és elnökölt a város délutáni kisgyűlésén, valamint a közigazgatási bizottság ülésén.

— **Máriakönyve legnagyobb bucsuja.** Kedden Kisasszony ünnepén lesz a legnépesebb máriakönyvei bucsu. Ezen a bucsun az elmúlt évben 14.000 ember sereglett össze a különböző falvakból. A processziók száma is igen nagy volt.

— **Eljegyzés.** Lantos Babát eljegyezte Farkas Ferenc áll. felső keresk. iskolai tanár. (Külön értesítés helyett.)

— **Új tisztikart választott a „Turul” Szövetség „Bácska” Bajtársi Egyesülete.** Csütörtök este tartotta meg a Bácska B. E. tisztújító nagygyűlését, amely igen nagy érdeklődés mellett zajlott le. A nagygyűlés egyhanguan örökös tiszteletbeli vezérére választotta dr. Széling Nándort, a volt vezért. Az új tisztikar pedig az alábbi: Ezidei vezér Kínases Ferenc, alvezér Gábor Sándor, nádor Sallay István, főkinestáros Bartók Zoltán, Kinestáró Tihanyi János. A gyűlés tagjai: Bizony József, Jóházi István, Hajnáczy Ágost, Dr. Hertelendy Béla és Eckert Jenő. A számvizsgáló bizottság tagjai: Mészáros László, Csépregi József és Oláh Sándor. A nagygyűlés a késő éjszakába nyulott, úgy, hogy a költészetet letárgyalása meg sem történhetett. Így újabb nagygyűlés lesz 8 napon belül, ahol az új ügyek megtárgyalatnak és ahol az új vezér programot ad.

— **A bajai iskolák Veni Sancteja.** A bajai iskolák tanévnyitó istentiszteletei, az ugynevezett Veni Sancte misék szeptember 8 án Kisasszony ünnepén lesznek.

— **Javitóvizsgák.** A Türr István fiú felsőkereskedelmi iskolában tegnap voltak a javítóvizsgálatok.

**jöttünk,
szóltunk,
győztünk!**

OLYMPIA
KÉTFELTESZTŐ
R 204- R 202-

EUROPA SZUPER
HÍRBEVÁZOLÓ
R 300- R 440-

ULTRA-SUPER
R 530-

az új PHILIPS rádiók

A serdülő ifjuságnak

Adjunk hetenként legalább egyszer felkelésnek egy-egy kis pohányi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vér-tisztító hatásának, fiuknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a **Ferenc József** vizet a kisdedek makacs székszorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatósága értesíti a város áramfogyasztó közönségét, hogy holnap, vasárnap reggel 5 órától előreláthatólag 11 óráig a Budapesti utól és a Czifrusz Ferenc utcától keletre eső városrészekben, illetve ezen utcák környékén (Katonavárosban, Kiscsávolyban és Rökusvárosban) az áramszolgáltatás szünetelni fog.

— **Szokatlanul nagy családi öröm egy pacsirta-utcai kutya-familában.** Egy pacsirta-utcai kutya-familát szokatlanul bőséges családi öröm ért. Mátyás József vadászebe tizennyolc fekete-foltos fehér kiskutyát hozott a világra. A vadász és német juhászbe kereszteződését mutató kis kutyakölykök egytől-egyig vidáman ugrodózkáló kövér kis jószágok. Természetesen a kutycsaládnak sok a látogatója és a csodálók szívesen felajánolják a tejről, amire egyelőre a kutya-mama nem szorul rá.

— **Jöttünk, szóltunk, győztünk!** felkiáltással vonultak be az új PHILIPS RÁDIÓK. Az a nagy érdeklődés, amely ezen készülékek megjelenését megelőzte, teljesen indokolt, mert az új PHILIPS RÁDIÓK úgy 1 belső konstrukciójukban, mint művészi formájukban a rádiótechnika csúcsteremtését hirdetik. A PHILIPS mérnökök a közönségnek egyik régi óhaját valósították meg, amikor az „OLYMPIA” és EUROPA SZUPER” PHILIPS készülékeket a váltóáramú típuson kívül mint univerzális (egyen- és váltóáramra alkalmas) típust is megépítették. Az új PHILIPS készülékek a rádiószéleskörű legnagyobb meglepetését jelentik.

— **Megkezdődtek a tanoncbeírások.** A bajai iparos és kereskedő tanoncisólásban az idei évre a beírások tegnap kezdődtek, ma és hétfőn folytatódnak délután 5 és 7 óra között. Minden munkaadót ezután figyelmeztet az iskola igazgatósága, hogy tanoncát beírassa, valamint a megállapított időben a tanítási és leveleltetési órákra is elküldje. Akik ezen kötelességüknek nem tesznek eleget, pénzbírságot szenvednek.

— **Weekendjegyek érvényének meghosszabbítása.** Tekintettel a szeptember 8-iki ünnepnapra egy a MFTR, mint a DGT a weekendjegyek érvényét oly módon hosszabbítja meg, hogy azokkal a legkorábbi odaútnak szombaton (5 én) délelben kezdhető meg, viszont a visszautazás Budapestről lefelé 8 án este 22 órakor fejeződő be.

— **Holnap reggel indul a filigrán Pécsre.** Holnap reggel 7 óra 3 perccel indul Bajáról, Pécsre ér 10 óra 13 perccel, visszaindul 8 óra 50 perccel és ideér 11 óra 40 perccel.

Laptulajdonos:
DR. KNEZY LEHEL.

Nem érdemes

hazavinni csónakját, mert annak megőrzését teljes felelősség mellett legutányosabban vállalja

Bajtay László
kajakkészítő.

Garázs: Zádor fetelep. Telefon 215

Ujonan épült 25 éves adomentes 2 utcai **ELADÓ** mellékhelyszobás és **ELADÓ** helyiségekkel ellátott **Családi ház**.

Érdeklődni: v. Ocsai József közmű mesternél Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt
l e h e t.

SAJÁT HÁZAMBAN kényelmes **otthont és ellátást** biztosítanak nyugdíjjal, házzal, vagy földvagyonnal bíró egyéneknek.
Cím a kiadóhivatásban.

URÁNIA

Szombat Vasárnap

Rökk Marika

diadalmas külföldi sikerű filmje

Telivér leány

Magyar tárgy, magyar zene, magyar hangulat

RÖKK MARIKA partnerei:

**Paul Kemp, Hans Stüve,
Ursula Grabley.**

Kisérőfilmek:

**A rongyos milliomosok és
Nyulvitézek
Hiradó!**

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 „ III. „	— 56	kosár	
1 „ kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
		kosár	
1 pár vászoncípő ötötött	2—	1 „ 15 kg os kosár	— 40
talppal		1 „ 50 kg os kosár	1—
10 iv pergamentpapír	— 62		

Hegedű tokkal ellátó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárnyagárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I. száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hsinald u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai főújsza, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Műfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és tünaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kerje ajánlatunkat!

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasarnap d. u. nyitva

augusztus 31-től szeptember 31-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Maté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).

**HIRDEYÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.